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NEWSLETTER 
Tento projekt č. 2021-1-LV01-KA220-VET-000029991 je financován z prostředků Evropské 

unie. Evropské unie v rámci programu Erasmus+. Podpora procesu učení/sdílení mezi 
organizacemi a lidmi (KNOWLO) VET - partnerství pro spolupráci v odborném vzdělávání a 

přípravě 
 

http://www.knowloframework.com 
 

 

Ve zkratce o projektu KNOWLO….. 
Hlavním cílem projektu KNOWLO je přeměna vzdělávací instituce na tzv. SMART 

učící se organizaci, a zároveň podpora procesu učení/sdílení mezi organizacemi a 

lidmi. V obecné rovině se projekt zaměřuje na několik cílů: 

 

1. Posílit inovační potenciál v odborném vzdělávání 

2. Poskytnout nový a inovativní systém a metodiku odborné přípravy/učení a 

sdílení, jež mohou stimulovat odborné vzdělávání a vzdělávání dospělých 

3. Poskytnout možnost změnit zaběhnutý způsob myšlení skrze sdílení 

inovativních nápadů a metod z jiných vzdělávacích organizací (univerzity, 

základní školy, soukromí poskytovatelé vzdělání a další) 

4. Pomoci vzdělávacím organizacím vytvářet kvalitní prostředí, a stát se učícími 

se organizacemi 

5. Posílit lidský kapitál v učících se organizacích 

6. Pomoci učícím se organizacím propojovat se s podobně smýšlejícími 

organizacemi napříč Evropou 

 
 
  

http://www.knowloframework.com/
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Mezinárodní setkání partnerů projektu KNOWLO 

v italském Pinerolo 

 

 

 

Čtvrté setkání partnerů projektu KNOWLO proběhlo 25. a 26. května 2023 v italském 

městě Pinerolo nedaleko Turína. Hostitelem dvoudenního setkání, byl italský 

partner projektu- organizace Euroreso, ve spolupráci s organizací CFIQ. 

Během setkání partneři diskutovali o zásadních aspektech platformy KNOWLO, a  

jejím dokončení. Partneři se dohodli, že budou testovat BETA verzi, aby se odstranily 

všechny případné chyby ještě před jejím zveřejněním. Partneři také hovořili o 

organizaci online webináře a diseminačních akcí v rámci každé zapojené organizace. 

 

Dalším důležitým tématem setkání byla i koordinace první ze stáží, která se měla 

konat na konci června ve slovenském Ružomberoku. Partneři diskutovali o obsahu 

stáže a o nejvhodnějších termínech. 
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První vlaštovka úspěchu….. 

 
Dne 20. června 2023 se partneři projektu KNOWLO opět setkali online, a účastnili se 

workshopu na téma, jak používat vyvinutou platformu KNOWLO FRAMEWORK. 

Workshop vedla Vanda Novoksonova z Eurofortis IT (Riga) Lotyšsko. Vanda poskytla 

vhled do platformy a k tomu, jak ji efektivně používat k vytváření sebehodnocení a 

zpráv z organizačního hodnocení. Nástroj je neustále zdokonalován a bude 

dokončen po obdržení zpětné vazby partnerské firmy, který ho pilotně používá.  

Byl to významný okamžik pro celý tým a zároveň partnery KNOWLO a všechny, kteří 

jsou s projektem přímo i nepřímo spojeni. 

 

 

 

 

 

  



 
Vydání č.4, ČERVENEC 2023 

 

První školící aktivita/ stáž v Ružomberoku 
První stáž projektu KNOWLO se konala 28.- 30. června 2023 s názvem „How to 

become SMART Learning organization“ neboli Jak se stát učící se organizací.  

Pořadatelem byla Katolická univerzita v Ružomberoku na Slovensku. Školení vedla 

Jana Chynoradská z Harmony Academy na Slovensku.  

Účastníci aktivně pracovali s BETA verzí platformy KNOWLO FRAMEWORK a poskytli 

tak cennou zpětnou vazbu. 

Stáž byla zaměřena na rozvoj dovedností účastníků a jejich porozumění 

metodickému rámci KNOWLO a záskání zkušeností s využíváním platformy 

KNOWLO, a také na rozvoj dovedností předat tyto informace dalším lidem.  
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Rozhovor s  Fernando Benavente 

(EURORESO)   
 

1.Proč jste se připojil k projektu KNOWLO 

 

EURORESO je mezinárodní organizace působící v 

oblasti rozvoje a vzdělávání. Má široké mezinárodní 

zastoupení a proto je vhodným partnerem pro šíření a 

přenos výstupů projektu KNOWLO. EURORESO 

má bohaté zkušenosti s vývojem projektů zaměřených na následující cílové skupiny: 

vzdělávací organizace (školy, soukromí poskytovatelé vzdělávání, organizace 

neformálního vzdělávání), vedoucí pracovníci, učitelé a školitelé. EURORESO má 

spolehlivě fungující strukturu, která je ideální pro šíření osvědčených postupů. To 

byly důvody, které nás motivovaly ke vstupu do partnerství tohoto projektu. 

Skutečnost, že ostatní partneři zapojení do projektu mají spoustu profesionálních 

zkušeností, ze kterých se můžeme i my dále učit, bylo také klíčovým faktorem pro 

vstup do KNOWLO týmu. 

 

2. Podařilo se vytvořit rámec KNOWLO pro učící se organizace. Co to 

znamená pro Vás? Jak to uplatníte ve své organizaci, které 

předsedáte? 

 

Jak je zmíněno v našich stanovách, jedním z hlavních cílů našeho neziskového 

sdružení je „sdílení metodik a postupů, a pokud je potřeba, i podíl na jejich tvorbě“. 

Předsedám EURORESO od roku 2002 a za těchto 21 let mohu potvrdit, že tohoto cíle 

jsme zatím vždy dostáli. Ale kromě evropské organizace jsem ředitelem i vzdělávací 

organizace ve Valencii, která se aktivně účastní evropských projektů a na osobní 

úrovni pracuji příležitostně jako učitel. Proto mohu uplatnit získané znalosti a 

zkušenosti prostřednictvím projektu KNOWLO na všech třech úrovních, na úrovni 

obou organizací i jako samostatná osobnost. 
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3. Co očekáváte, že se stane, až bude projekt KNOWLO dokončen? 

 

Po účasti na mnoha evropských projektech jsem stále více přesvědčen, že šíření, 

využití a udržitelnost výsledků získaných v každém projektu je velmi důležitá. V 

případě projektu KNOWLO bych samozřejmě rád viděl jeho výsledky aplikované v co 

největším počtu organizací patřících do naší sítě, pro kterou již plánuji sestavení 

pracovní skupiny, aby to bylo možné. V současné době je to 88 organizací z 38 

evropských zemí, které jsou členy naší sítě. Jsem přesvědčen, že hodně z nich se brzy 

připojí do našeho „KNOWLO světa“. 

 

4. Kdybyste na něco mohl KNOWLO okamžitě aplikovat, co by to 

bylo? 

 

Myslím si, že principy a základy KNOWLO jsou dokonale propojitelné s jakoukoliv 

organizací, v tom je její velká síla. Řekl bych, že KNOWLO je „pocit“. … 

 

 

 


